

خبرها
امام جمعه رشت:

قوه قضائیه بذر امید را در جامعه

اسلامی کاشت

مردم از قوه قضائیه حمایت می‌کنند

گیلان امروز – نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با اشاره به اینکه اقدامات قوه قضائیه بذر امید را در جامعه اسلامی کاشت و مردم از قوه قضائیه حمایت می‌کنند، گفت:اقدامات قوه قضاییه در مبارزه با اخلاکگران اقتصادی باعث ایجاد ثبات در بازار شد.
آیت‌الله رسول فلاحتی ظهر دیروز در خطبه‌های نمازجمعه رشت در مصلی امام خمینی(ره) این شهر اظهار داشت: لقمه حرام باعث حراف انسان‌ها می‌شود. نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با بیان اینکه حلال بودن روزی را نباید در کارهای روزانه فراموش کرد عنوان داشت: نباید برای کسب روزی هر کاری را انجام داد. آیت‌الله فلاحتی با تأکید بر اینکه دادن خمس و زکات کسب و کار روزی اهمیت فراوانی دارد خاطر‌نشان کرد: ندادن خمس باعث ایجاد انحراف در زندگی انسان شده و قسمتی از حلال شدن کسب و کار است. امام جمعه رشت با اشاره به اینکه در قرآن کریم به کسب روزی حلال دستور داده شده است گفت: کسب روزی حلال برای افراد همانند عبادت است و نباید کوچک‌ترین ابهامی در کسب روزی به وجود بیاید.

وی با بیان اینکه مسئولان نباید از بیت المال برای خودشان روزی خاص در نظر بگیرند تصریح کرد: طبق روایات و احادیث کسب روزی حرام در نسل و فرزندان نمود پیدا می‌کند. نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با اشاره به اینکه افرادی که روزی حرام بر سر سفره خود می‌برند باعث تخریب و انحطاط جامعه می‌شوند اظهار داشت: باید در کارهای روزانه به جزئیات دقت کرد. آیت‌الله فلاحتی با بیان اینکه روزی حرام باعث از بین رفتن برکت در سفره مسلمان می‌شود عنوان داشت: کارهای روزانه صالحان باید منطبق بر شریعت و دین انجام شود. امام جمعه رشت با اشاره به اینکه افرادی که از راه غیر درست روزی کسب می‌کنند می‌توانند کارهای غیراخلاقی دیگری را هم انجام بدهند افزود: بندگان صالح باید تقوای الهی را در راه کسب روزی و کارهای خود پیشه کنند.

وی با بیان اینکه امام حسن عسکری(ع) یکی از امامان جوان اهل بیت بودند خاطر‌نشان کرد: امام حسن عسکری(ع) با توجه به شرایطشان در زمان اسارت از دو طریق با مردم ارتباط داشتند. نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با اشاره به اینکه امام حسن عسکری(ع) به‌واسطه نمایندگانشان با مردم ایران در ارتباط بودند گفت: امام حسن عسکری(ع) حاکمان ظالم را به بهترین شکل برای مردم تشریح می‌کردند. وی با بیان اینکه بعد از امام حسن عسکری(ع) فرزند ایشان امام زمان(عج) به امامت رسیدند افزود: امام حسن عسکری(ع) در شهر سامرا زندانی بودند و یکی از اصحاب ایشان در شهر سرپل ذهاب دفن شده است.

امام جمعه رشت با بیان اینکه امام زمان(عج) زمین را پر از عدل می‌کنند و عدالت را به معنی واقعی است بین مردم جاری می‌کنند اظهار داشت: امام زمان(عج) در سن طفولیت به امامت رسیدند. آیت‌الله فلاحتی با اشاره به اینکه صالحان در دوران غیبت امام زمان(عج) آزمون‌های سختی را پشت سر می‌گذارند خاطر‌نشان کرد: در زمان غیبت باید خودمان را به بهترین روش تزکیه کنیم. نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با اعلام اینکه رهبری خط قرمز جامعه اسلامی است و باید از رهبری اطاعت کرد عنوان داشت: سلایق مختلف نباید منجر به مخالفت با رهبری شود. آیت‌الله فلاحتی با تأکید بر اینکه شرایط تحریم نباید باعث شود تا مردم از نظام اسلامی دور شوند افزود: هفته آینده به روایت اهل سنت زاد روز ولادت حضرت محمد(ص) است.

امام جمعه رشت با بیان اینکه یکی از اهداف منادیان وحدت، زندگی شیعه و سنی در سایه اسلام است خاطر‌نشان کرد: هدف اصلی منادیان وحدت ایستادگی در مقابل جهان‌خواران است.

وی با اشاره به اینکه از ۲۹ آبان تا ۵ آذر به نام هفته بسیج نامگذاری شده است گفت: ایمن، پیشرو بودن، خط‌شکن بودن، مسئولیت پذیری، آرمان‌گرایی و قانون‌مدار بودن از شرایط بسیجیان است. نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان با بیان اینکه بسیج ظرفیت بسیار بزرگی برای جامعه اسلامی است تصریح کرد: صهیونیست‌ها در فلسطین شکست سنگینی را متحمل شدند. امام جمعه رشت با اعلام اینکه تهدیدهای روانی آمریکا نتوانست بر روی اقتصاد ایران تاثیر بگذارد اظهار داشت: توقع مردم از مسئولان ایجاد ثبات در بازار است. وی با اشاره به اینکه اقدامات قوه قضاییه بذر امید را در جامعه اسلامی کاشت و مردم از قوه قضاییه حمایت می‌کنند گفت: اقدامات قوه قضاییه در مبارزه با خلاکگران اقتصادی باعث ایجاد ثبات در بازار شد.

.....

با رای شورای مرکزی حزب اعتدال و توسعه محمدباقر نوبخت دبیر کل حزب اعتدال و توسعه ماند

گیلان امروز – محمدباقر نوبخت با رای شورای مرکزی حزب اعتدال و توسعه بار دیگر به عنوان دبیرکل این تشکل سیاسی انتخاب شد.

نخستین جلسه دوره جدید شورای مرکزی حزب اعتدال و توسعه عصر پنجشنبه برگزار شد که در این نشست محمدباقر نوبخت با اجماع حاضران یاردیگر به عنوان دبیرکل این حزب برگزیده شد.

در ابتدای این جلسه، محمدباقر نوبخت در اظهاراتی با تبریک حلول ماه ربیع الاول و اعیاد این ماه، ترکیب جدید شورای مرکزی حزب اعتدال و توسعه را که با حضور اقوام، مذاهب، زنان و جوانان در کنار افراد با سابقه حزب تشکیل شده است، نشانگر پویایی و حرکت رو به جلوی حزب دانست و ضمن ابراز خرسندی از ترکیب ایجاد شده از حضور پرشور سازمان‌ها، کانون‌ها و استان‌ها در مجمع عمومی حزب سپاسگزاری کرد.
کنگره سراسری حزب اعتدال و توسعه روز دهم آبان‌ماه ۱۳۹۷ برگزار شد در این نشست شرکت‌کنندگان اعضای سومین دوره شورای مرکزی را انتخاب کردند.

در این شورا نام افرادی چون محمدباقر نوبخت، رئیس سازمان برنامه و بودجه، محمود واعظی، رئیس دفتر رئیس جمهوری، مرتضی بانک، رئیس سازمان مناطق آزاد، فاطمه هاشمی، علی جنتی و اکبر ترکان، عضو هیات مدیره شستا به چشم می‌خورد.
در توضیحات شکل‌گیری حزب اعتدال و توسعه آمده است: «این تشکل سیاسی به عنوان یک حزب اعتدالگرای ایرانی در سال ۱۳۷۸ با هدف تجمیع متخصصان و امکانات کشوری برای ارتقاء درجه اهمیت، قدرت و ثروت ایران در منطقه و جهان و بدور از بلوک بندی‌های راست و چپ تأسیس شده است.»

{گیلان زمین }

استاندار گیلان در دیدار با قائم مقام کمیته امداد امام خمینی(ره) کشور:

افزایش سطح آموزش مددجویان در کنار اشتغالزایی ضروری است

برای مسکن مددجویان جذب شده است. وی افزود: در تأمین چپه‌یزه برای نوجروسان نیز اقدامات مثبتی در استان گیلان شکل گرفته است. قائم مقام کمیته امداد امام خمینی (ره) کشور با اشاره به اینکه گره‌گشایی از مشکلات مردم بویژه مددجویان توفیقی برای خدمتگزاران است گفت: در این مسیر هیچ مننی برای انجام وظیفه نسبت به مددجویان نداریم. سید امیرمنصور برقی با بیان اینکه تمام تلاش‌ها معطوف نقش‌آفرینی برای توانمندسازی مددجویان است افزود: برنامه ۵ ساله کمیته امداد نقش مکمل برای برنامه ششم توسعه دارد که براساس وظایف ابلاغی رهبر معظم انقلاب تنظیم شده است.

وی با بیان اینکه تلاش ما بر این است تا با هماهنگی دستگاه‌های مختلف روبه جلو گام برداریم اظهار داشت: در این مسیر هیچ تنشی با نهادهای دیگر نداشته و نداریم و از همه ظرفیت‌ها استفاده‌می‌کنیم.

قائم مقام کمیته امداد امام خمینی (ره) کشور با اشاره به اینکه در مجموعه کمیته امداد متوسط سن مدیریتی بیش از ۴ سال پذیرفتنی نیست گفت: تلاش ما بر این است تا نیروهای این مجموعه در یک سطح متوقف نشوند و از ظرفیت آنان کمال بهره را ببریم.

در پایان این دیدار با قدردانی در تلاش‌های علیرضا محمدی، عباس اهرابی به عنوان مدیرکل جدید کمیته امداد امام خمینی (ره) گیلان معرفی شد. عباس اهرابی که اصالتی گیلاتی دارد پیش از این مدیرکل کمیته امداد امام خمینی (ره) خراسان شمالی بود.

معاون هماهنگی امور عمرانی استاندار گیلان:

ساماندهی پسماند شهری در گیلان به اعتبارات ملی نیاز دارد

گیلان در رودبار واقع شده‌اند بیان داشت: ده درصد باقیمانده از منابع معادن کوهی در سایر نقاط گیلان به صورت پراکنده وجود دارد اما با این وجود بهره‌برداری کامل و درستی از این منابع به عمل نمی‌آید. وی به یکی دیگر از معضلات فعلی شهرستان رودبار اشاره کرد و اظهار داشت: معضل ترافیک یکی از موضوعاتی است که چالش‌های پیچیده‌ای را در شهر رودبار به وجود آورده که البته این بار ترافیکی با تأمین اعتبارات لازم و ایجاد یک لاین جدکندنده تا حدودی قابل حل است.

فرماندار رودبار نیز در این جلسه با بیان اینکه پروژه‌های مهم استان از مسیر شهرستان رودبار می‌گذرند افزود: پروژه‌هایی نظیر راه آهن گیلان، آزاد راه رشت به قزوین و یا انتقال گاز در توسعه استان گیلان بسیار مؤثر بوده‌اند اما برای شهرستان رودبار مشکلاتی را به وجود آورده‌اند.

اسماعیل میرضعفری کمک‌های مالی به شهرداری‌های شهرستان رودبار را ضروری اعلام کرد و اظهار داشت: در حال حاضر منابع بسیار خوبی از معادن کوهی در شهرستان رودبار وجود دارد اما با تمام این شهرداری‌های منطقه اجازه برخورداری و استفاده از محل این منابع را ندارند. وی با تأکید بر اینکه بار سنگین ترافیک و ورود و خروج گردشگران و مسافران به گیلان بر دوش شهرستان رودبار است تصریح کرد: از مسئولان استانی و استانداری گیلان تقاضا داریم برای رفع مشکل ترافیک شهرستان رودبار طرح و برنامه ویژه‌ای را تدوین و به مرحله اجرا بگذارند.

غلامعلی جعفرزاده ایمن آبادی:

هر چه بیشتر مرا تخریب کنند، انگیزه بیشتری پیدا خواهیم کرد

نایب‌د رشوه خواری در ادارات را لایوشانی کرد

جعفرزاده ایمن آبادی با بیان اینکه باید از بخش خصوصی حمایت کنیم، افزود: باید از سرمایه‌گذار حمایت کنیم. وی ادامه داد: مرکز پژوهشهای مجلس گزارشی را تهیه کرده است که در آن نکات منفی در مورد استان بیان شده و در این گزارش بیشترین مورد اخذ رشوه در دستگاه‌های اجرایی گیلان بوده است. جعفرزاده ایمن آبادی گفت: اگر این گزارش خلاف واقعیت است باید در جهت روشن شدن آن پیگیری شود و اگر درست است، ریشه یابی شود زیرا نباید این مسئله را لایوشانی کرد. وی با بیان اینکه مبنای سرمایه گذاری همین شاخص‌ها و گزارش‌ها است، افزود: گیلان از جهت امنیت سرمایه گذاری رتبه ۲۵ در کشور را دارد که رتبه خوبی نیست، نایب رئیس فراکسیون مستقلان ولایی با اشاره به بیانات رهبری در مورد تکریم ارباب رجوع، تصریح کرد: تکریم ارباب رجوع در استان وجود ندارد، نباید با مردم بد رفتاری شود و ادارات باید برنامه برای تکریم ارباب رجوع داشته باشند.

وی در مورد محیط زیست گفت: وضع محیط زیست استان بسیار خراب است، بسیاری از مرگ و میرها ناشی از سرطان است که این بیماری بیشتر منشا آن همین محیط زیست است و متأسفانه هنوز وضعیت دفن زباله های متراحت و فساد می‌ماند مناسب است.

سپیدرود و داماش دو چشم ما هستند

جعفرزاده ایمن آبادی با بیان اینکه استاندار گیلان بسیار خوب و جوان است، گفت:استاندار باید برای بخشهای شهرستان رشت برنامه داشته باشد و خود و تیمشان در این بخشها حضور پیدا کنند، زیرا بخشهای شهرستان رشت، مانند، سنگر و خمام که دارای ۷۰۰ هزار جمعیت هستند، مشکلات زیادی دارند. وی در مورد دو تیم سپیدرود و داماش نیز اظهار کرد: این دو تیم دو چشم ما هستند و نهایت کمک خود را به این دو تیم خواهیم کرد، زیرا ۲۰ هزار جوان از این تیم‌ها حمایت می‌کنند و باید اقدامات ویژه ای صورت گیرد.

افتخار می‌کنم که بچه رشت هستم

نماینده مردم شهرستان رشت در مورد ارتقای معیشت فرهنگیان و کارمندان گفت: مدیران در دستگاهها باید طوری حقوق را پرداخت کنند که اول حقوق‌های کارگران و کارمندان پرداخت شود. متأسفانه پیامک‌هایی دریافت می‌کنم که در آن گلایه از عدم پرداخت حقوق به مدت ۴ ماه است که این بسیار ناراحت کننده است. وی در مورد بانکها نیز اظهار کرد: مردم در بانکها سرگردان هستند، بانکها شرایط و ضوابط سختی را جلوی پای مردم می‌گذارند که ادامه چنین روندی مردم را عاضی خواهد کرد. جعفرزاده ایمن آبادی در مورد مالیات یادآور شد: اخذ مالیات از بازاریان باید به سمت کسانی برود که دارای فرار مالیاتی هستند. این نماینده تصریح کرد: در مجلس مدافع حقوق مردم هستیم و ادبیات ما ادبیات تنش‌زایی نیست، زیرا مردم دوست ندارند که مسئولان باهم در جنگ و جدال باشند.

وی اذعان کرد: از روز اول که وارد این عرصه شدم پیش بینی این را می‌کردم که حرفه‌ای خلاف واقع در مورد بنده گفته شود البته نه به این شدتی که اکنون است.

نماینده شهرستان رشت در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه در ۴۰ سال گذشته کار اقتصادی هرگز انجام نده‌ا است، گفت: بالا بردن پرچم گیلان و رشت از برنامه من است و افتخار می‌کنم که بچه رشت هستم.

وی افزود: من سر سفره رشت بزرگ شدم و همیشه خدمتگزار مردم خواهم ماند. هرچه بیشتر مرا سایت‌های معاند تخریب کنند، انگیزه بیشتری برای خدمتگزاری به مردم پیدا خواهم کرد.

در ستاد تنظیم بازار و کارگروه آرد و نان گیلان مطرح شد:

قیمت نان در گیلان افزایش می‌یابد

برای ایجاد رقابت در بین نانویان خواستار افزایش قیمت نان در جلسه مذکور شد.

نرخ نان یارانه‌ای از ۵۰۰ تومان به ۷۰۰ تومان افزایش یابد

رئیس اتحادیه نانویان گیلان نیز پس از درخواست مدیرکل صنعت معدن تجارت استان به تشریح دلایل افزایش قیمت نان اشاره داشت و اظهار کرد: چهار سال است که نرخ نان افزایش نیافته و فشار نانویان روزبه‌روز بیشتر می‌شود.

محمدی با بیان اینکه بیشترین مصرف نان لواش بوده و اکثر نانویان کشور قیمت آن را از ۱۶۰ تومان به ۲۰۰ تومان افزایش داده‌اند افزود: در حال حاضر نان بربری ۵۰۰ و سنگک ۶۲۰ تومان عرضه می‌شود و لازم است قیمت نان با تصمیم بجای مسؤولان افزایش پیدا کند.

وی با تأکید بر اینکه قیمت تمام‌شده نان بربری یارانه‌ای از ۱۰۰۰ تومان بیشتر است پیشنهاد داد تا نرخ نان یارانه‌ای از ۵۰۰ تومان به ۷۰۰ تومان افزایش یابد.

استاندار در این جلسه از رئیس صنعت معدن و تجارت استان، رئیس اتحادیه نانویان و معاون توسعه مدیریت و منابع خود خواست تا با تشکیل جلسه مشترک و با در نظر گرفتن راهکارهای ارائه شده توسط وزیر صنعت معدن و تجارت وقت در گیلان، افزایش قیمت نان را از سر بگیرند.

گفتنی است انصاری، مدیرکل تعزیرات حکومتی استان گیلان نیز در این کارگروه به بیان گزارش از عملکرد تعزیرات حکومتی در گیلان پرداخت و بر تشدید نظارت‌ها و شدت برخورد با متخلفان بازار تأکید کرد.

خبرها

معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه

منابع استاندار گیلان مطرح کرد:

اختصاص ۷۰ میلیارد تومان

تسهیلات رونق تولید

به شهرستان تالش

گیلان امروز – معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استاندار گیلان سهم تالش از محل تسهیلات رونق تولید را ۷۰ میلیارد تومان عنوان کرد و گفت: شهرستان تالش علاوه بر جذب ۱۰۰ درصدی سهم اختصاص یافته، ۳۰ درصد از سهمیه باقیمانده استانی را نیز جذب کرده است.

سید محمد احمدی در جلسه کارگروه رفع موانع تولید شهرستان تالش که با حضور مدیران استانی و شهرستانی در سالن اجتماعات فرمانداری تالش برگزار شد افزود: بر اساس قانون اختیاراتی برای مدیران تعریف شده که آنها نیز باید طبق همان قوانین جهت رفع موانع تولید اقدام کنند.

وی با ابراز تأسف از عدم حضور برخی از مدیران در چنین جلسه مهمی اظهار داشت: برای پیشرفت استان نیازمند مدیران جهادی هستیم. معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استاندار گیلان گفت: برخی از تولید کنندگان جهت شروع فعالیت تولیدی، خود را وامدار بانک می‌کنند که بعد از شروع فعالیت، در بازپرداخت این تسهیلات با مشکل مواجه می‌شوند.

احمدی در رابطه با اعطای تسهیلات بانکی به تولیدکنندگان افزود: کسانی که می‌خواهند از این منابع استفاده نمایند حتما مطالعات لازم را در این خصوص داشته باشند و تولید کنندگان بدون مطالعه تسهیلات نگیرند. وی به پرداخت تسهیلات اشتغالزایی روستایی اشاره و خاطر‌نشان کرد: سهم شهرستان تالش از محل تسهیلات اشتغال روستایی ۱۴ میلیارد تومان است که ۵۰ درصد آن تاکنون محقق شده است.

احمدی گفت : ۴۶ درصد از مبلغ پرداخت شده از محل تسهیلات روستایی و متعلق به مشاغل خانگی است که حمایت از این طرح می‌تواند بسیاری از مشکلات و بیکاری جوانان را حل نماید. معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منابع استاندار گیلان به اجرای طرح بوم گردی در استان اشاره و خاطر‌نشان کرد:

عملکرد مثبت در این بخش منجر به پویایی بخش گردشگری می‌شود. وی گردشگری را یکی از ظرفیت های مهم شهرستان تالش عنوان کرد و اظهار داشت: امیدواریم در بحث صنعت نیز که یکی از دغدغه های مهم محسوب می‌شود با برنامه ریزی صحیح و در بازه زمانی مشخص شاهد حل مشکلات موجود در ناحیه و شهرک های صنعتی شهرستان تالش باشیم.

فرماندار تالش نیز در این جلسه گفت: رونق تولید اصلی ترین سیاست دولت دوازدهم در حوزه اقتصادی است .

.....

راهکار نماینده مردم لنگرود

برای کاهش اتکا

به درآمد نفتی

گیلان امروز – عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی می‌گوید برای کاهش اتکا به درآمد نفتی باید با فرار مالیاتی مقابله کرد.

مهرداد بانوج لاهوتی با اشاره به تاثیر درآمد مالیاتی بر شرایط اقتصادی کشور، اظهار داشت: درآمد مالیاتی از منابع مهم و تاثیرگذار در کسب درآمد است، دولت در سال‌های اخیر با فرهنگ سازی توانسته میزان درآمد مالیاتی را افزایش دهد به نحوی که طبق اعلام اعداد و ارقام تا کنون سهم مالیات در درآمد کشور از ۷ درصد به ۱۰ درصد رسیده است.

عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس تأکید کرد: با این حساب دولت در مقابله با فرار مالیاتی موفق تر از گذشته عمل کرده است و می‌تواند با ادامه این مسیر سال آینده از میزان وابستگی به درآمد نفتی بکاهد.

نماینده مردم لنگرود و مجلس دهم شورای اسلامی با بیان اینکه دو منبع مالی مهم برای اخذ درآمد وجود دارد، بیان داشت: درآمد مالیاتی و فروش نفت دو منبع مالی دولت محسوب می‌شود که انتظاری می‌رود دولت در این دو موضوع عملکرد مثبتی ارائه کند.

وی گفت: در این میان دولت می‌تواند با دریافت مالیات و جلوگیری از فرار مالیاتی منابع درآمدی خوبی برای کسری بودجه خود فراهم کند.

قدرت‌اله امام‌وردی، عضو هیات علمی دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران مرکز با اشاره به تأکیدات مکرر وزیر جدید اقتصاد بر ضرورت اخذ مالیات از پایه‌های جدید مالیاتی اظهار کرد: رژیم‌های مالیاتی در سایر کشورهای دنیا بسیار غنی‌تر از کشور ما عمل می‌کنند. به طوری که نسبت مالیات به تولید ناخالص داخلی حدود ۳۰ تا ۴۰ درصد است، در حالی که در کشور ما این آمار حدود هشت درصد است. او با بیان اینکه درآمد‌های نفتی باعث شده اتکای دولت به مالیات‌ها کمتر شود، ادامه داد: زمانی که دولت می‌تواند از طریق درآمدهای نفتی بخش اعظم هزینه‌های خود را تأمین کند، دیگر نیازی نمی‌بیند که خود را در بحث مالیات درگیر کند تا بخواهد برای خود ناراضیاتی ایجاد کند.